



Информация для семей IES Riu Turia

Как многие из вас уже знают, новый закон оставляет за вами право выбора количества предметов, преподаваемых на Кастияно и Валенсиано на разных этапах обучения.

Однако никто не может гарантировать, что ваше желание будет соблюдено, поскольку окончательное решение будет зависеть от количества голосов, отданных за преподавание на Валенсиано.

В связи с этим мы приводим некоторые последствия того, что повлечет за собой новый закон об образовании:

- Увеличение разобщенности
- Дисбаланс компетенций среди учащихся
- Усиление языкового конфликта
- Ликвидация всех законодательных норм использования валенсийского языка.

Наша позиция как школы однозначна: мы выступаем «ЗА» Валенсиано.

Почему? Научные данные свидетельствуют о преимуществах владения несколькими языками:

- Когнитивные функции человека, владеющего двумя языками, гораздо лучше: у него больше нейронных связей в мозгу, лучше мыслительные способности, а значит у него больше возможностей для творчества, развития, анализа и решения проблем.
- Это расширяет возможности трудаустройства в будущем.

Мы призываем семьи IES Riu Turia: **осознайте важность обучения ваших сыновей и дочерей на Валенсиано!** Очень важно, чтобы в графе «валенсийский язык» была поставлена галочка, чтобы наши ученики могли изучать этот язык и быть компетентными в нем, чтобы перед ними расширились возможности трудаустройства, причем не только на территории Валенсии, чтобы они ценили язык и культуру региона в котором живут, чтобы полноценно интегрировались в Валенсийское сообщество.

Тот, кто ценит свою землю
это тот, кто любит жизнь.
Тот, кто любит свой язык,
гарантирует себе будущее.

